



**КРЕМЕНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ СЬОМА СЕСІЯ.
РІШЕННЯ**

Від « 21 » квітня 2016 року
м. Кременець

№ 87

Про реорганізацію Сапанівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Кременецької районної ради Тернопільської області шляхом перетворення у навчально-виховний комплекс «Сапанівська загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» Кременецької районної ради Тернопільської області

Керуючись ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами України «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», Цивільного кодексу України, Положенням про порядок створення, реорганізацію та ліквідацію навчально-виховних закладів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.06.1994 року №228, на підставі подання Кременецької районної державної адміністрації від 12.04.2016 року № 01-602/02-3.13, у зв'язку із проведенням у Кременецькому районі заходів, спрямованих на послідовне реформування системи освіти, підвищенням її якості та конкурентоздатності відповідно до сучасних суспільно-економічних процесів та водночас з малокомплектністю у класах навчальних закладів сільської місцевості, з метою надання учням якісної освіти у тому числі – дошкільної, урізноманітнення варіантів освітніх послуг, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, культури, молоді, спорту, туризму та соціального захисту населення, районна рада вирішила

вирішила:

1. Реорганізувати Сапанівську загальноосвітню школу I-III ступенів Кременецької районної ради Тернопільської області шляхом перетворення у навчально-виховний комплекс «Сапанівська загальноосвітня школа I-III ступенів - дошкільний навчальний заклад» Кременецької районної ради Тернопільської області.
2. Доручити відділу освіти Кременецької районної державної адміністрації:
 - 2.1. утворити комісію з та здійснити усі заходи по реорганізації згідно вимог чинного законодавства.

2.2. розробити та подати на розгляд районної ради Статут даного навчального закладу у новій редакції.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань освіти, охорони здоров'я, культури, молоді, спорту, туризму та соціального захисту населення.

Голова районної ради



В.А. СТЕФАНСЬКИЙ